GUIA DE EJERCICIOS # 3
MA — 1112

1.- Calcular las siguientes integrales definidas:

(a) foz(x + 1dx (b) flz(x2 — x)dx (c) flg(x1/3 — x‘1/3) dx
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2.- Calcular las siguientes integrales indefinidas:

@) [ 2x(x? + 3)°dx L) By?+6y)(y3 +3y2+1)?3dy (c)f (3;1)3 X
(d) [V2x — 1dx (e)f x2(3x3 + 7)5dx )/ v%dx
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3.- Calcular las siguientes integrales definidas:
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4.- Encontrar el valor promedio de la funcion dad&lentervalo que se indica:

@) f(x) =2x3—3x*+4x—1; [—1,1] (b (x) =xVx2+16; [0,3]
(©) f(x) = 22, [-1.]] @@= (a9

5.- Seaf una funcién continua en el interva]d, 3] tal quefff(x)dx = 8. Pruebe qu¢
toma el valor 4 por lo menos una vez en el intex{/al3].

6.- Para las siguientes funciones, encontrar el \ddaor en el intervalo indicado, para el cual
f(c) seaigual al valor promedio de la funcion en dicttervalo:

(@) f(x) =x%+2x ; [—1,1] B fx)=vx+1; [0,3]

7.- El valor promedio de una funcién no negativa cardiy = f(x) sobre el interval¢1, 5]
es 3. ¢ Cual es el area bajo la gréfica édef (x) en dicho intervalo?

7.- Encuentre el area de la regién limitada por lasicas de las ecuaciones dadas:
@y=x*+2, x=-1, x=2 yelejex. (b)y=2-—x—x? yelejex
©y=vx+9, x=-9, x=0 yel ejex dy=Ix|, x=-2, x=2 yelejex

(e)y=2x—x%, x=1, x=3 yelejex (f)y =4+ 3x — x? yel ejex.

@y=x*+1, y=x+3. hy2=x+1, x=1.
()y=vx, y=x2 ()y=x—-6, y*=x.
K)y=4—-x*, y=-3x. Ny=x3-1, y=x—-1
(m)y=8—x2’y=x2’x=_1,x=1_ (n)y=x3_x’y=0.

Ry =-x-2,x—y=5,y=-1,y=1.
@x—-—y+1=0, 7x—y—-17=0, 2x+y+2=0.



